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Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Vernieuwing raadgevend 
comité

Het raadgevend comité is het belangrijkste adviesorgaan bij het VAPH. Het comité geeft 
advies op vraag van de administrateur-generaal, maar kan dat ook op eigen initiatief 
doen. Het kan adviezen formuleren over alle thema’s die het VAPH aanbelangen.

Het raadgevend comité van het VAPH bestaat uit 24 leden, waarvan:

- zes vertegenwoordigers van de gebruikers van de door het agentschap georganiseerde 
ondersteuning;

- zes vertegenwoordigers van de voorzieningen, die actief zijn op het werkterrein van 
het agentschap;

- zes vertegenwoordigers van de werknemers van de voorzieningen, vermeld in 2°;
- zes onafhankelijke deskundigen.

De aanstelling van het huidige raadgevend comité was bij besluit van de Vlaamse 
Regering van 22 december 2017. De leden worden door de Vlaamse Regering voor een 
periode van vier jaar benoemd. Eind 2021 had er dus een nieuwe aanstelling moeten 
gebeurd zijn. Dat is (nog) niet gebeurd

1. Komt het raadgevend comité nog rechtsgeldig samen? En zijn de adviezen van het 
huidige raadgevend comité nog rechtsgeldig? Zo niet, welke gevolgen heeft dit?

2. Hoe komt het dat er nog geen nieuwe aanstelling is geweest?

3. Zijn er pistes om het raadgevend comité anders samen te stellen? Zo ja, hoe?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 527 van 26 april 2022
van ANN DE MARTELAER

1. Het is de bedoeling om de samenstelling van het raadgevend comité bij besluit van de 
Vlaamse Regering met terugwerkende kracht te verlengen met ingang van 1 november 
2021. Daardoor zal de rechtsgeldigheid van de beraadslagingen en adviezen van het 
raadgevend comité worden geregulariseerd. De zittingen van het raadgevend comité 
werden op mijn verzoek sedert november 2021 voortgezet gelet op het 
continuïteitsbeginsel van de openbare dienst. Dit beginsel rechtvaardigt de 
retroactieve toepassing van voormeld besluit. 

2. De besluitvorming van de Vlaamse Regering werd afgewacht met betrekking tot de 
draagwijdte van de integratie van entiteiten binnen het beleidsdomein Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin.
In het besluit m.b.t. de verlenging van de samenstelling van het raadgevend comité 
zal ook in een aantal vervangingen van leden moeten worden voorzien met ingang van 
een latere datum.

3. Pistes voor een latere herziening van de decretaal vastgelegde samenstelling van het 
raadgevend comité worden door de administratie van het VAPH onderzocht. Daarbij is 
het de bedoeling om in de structurele vertegenwoordiging van nieuwere, 
(inter)sectorale stakeholders te voorzien. 


